ACTA DE LA REUNION DE JUNTA DIRECTIVA DE AVICEMCAM 08/11/2023
     En Madrid, siendo las once horas y en segunda convocatoria, se reúne la Junta de Gobierno de AVICEMCAM, en la sede de Fundación La Caixa, calle Arapiles nº 15, con la asistencia de los vocales de las Ciber@aulas de ALBACETE II, CIUDAD REAL, CUENCA, GUADALAJARA, ILLESCAS, PUERTOLLANO, TALAVERA y VALDEPEÑAS. También asisten FERNANDO CUENCA de La Caixa y FRANCISCO PINILLA DE ArciNature. No asisten los vocales de ALBACETE I,  ALMANSA,  LA RODA,  LA SOLANA, TOLEDO I, TOLEDO II y VILLARROBLEDO.
     En primer lugar el Presidente saluda a los presentes informando que el Secretario no puede asistir por encontrarse hospitalizado en  Toledo. 

     Interviene Fernando Cuenca, para comunicar que La Caixa  tiene previsto entre los meses de Enero y Febrero del año 2024 cambiar  los equipos informáticos  en todos los Centros,   se instalarán PC portátiles con pantallas de proyección de televisión, tipo LSD y se adaptarán WINDOWS 10 como sistema operativo. Al tener que cambiar más de  5.000 equipos en toda España no pueden  precisar la fecha en que se hará en cada Centro.
    El Vocal de GUADALAJARA pregunta que van hacer con los equipos que retiren y le contesta que una de las ideas es ofrecérselos a los Centros donde estén ubicados, siempre que se encarguen ellos  de los gastos de mantenimiento.

   El Presidente dice que quiere tener formación para los talleres que van a dar en los CIS de Ciudad Real y Albacete. El vocal de ALBACETE II manifiesta que ellos no van a dar éstos talleres, ya que han tenido mala experiencia con el que dieron con anterioridad. Igualmente informa que le ha dicho el vocal de ALBACETE I que tienen que pagar 110 euros cada vez que trasladan  los alumnos a los Centros. 

    Contesta Fernando Cuenca que él va estar presente al comienzo de los talleres hasta que los voluntarios se vayan familiarizando y no tengan problemas con los reclusos, referente al transporte se  estudiará la forma para que no resulte  tan elevado.
     El vocal de GUADALAJARA pide a La Caixa si le pueden cambiar la impresora por otra más moderna ya que al tener poco uso los cartuchos de tinta se secan  muy rápido y hay que cambiarlos con frecuencia. Contesta Fernando Cuenca  que las impresoras no está previsto cambiar  ni poner nuevas por lo que tendrá que hacer gestiones por otros medios.
      Acto seguido interviene Francisco  Pinilla, de ArciNature, diciendo que hay que potenciar el voluntariado, ya que en varias plazas han bajado el número de ellos. Con referencia a los programas de Word y Excel  manifiesta que están dejando de tener aceptación,  por tal motivo  han creado una serie de herramientas de trabajo útiles que se puedan hacer desde el teléfono móvil para que los voluntarios se formen y  puedan impartirlas en los Centros,  detallando cada una de ellas:
MI CARPETA CIUDADANA, se trata de un taller de 5 sesiones de 2 horas, en las que se puede registrar en Cl@ve y obtener Cl@ve Pin y Cl@ve permanente en el teléfono móvil, entre otras muchas cosas.

TUS FINANZAS EN LINEA, taller de 4 sesiones de 2 horas, donde se explica cómo pagar un impuesto, realizar transferencias, pagar con el móvil, que es un Bizum y cómo se usa etc.
TU SALUD EN LINEA, taller de 4 sesiones de 2 horas en las que se tiene acceso a la aplicación del Sescam, donde puedes ver tu historial médico, informes, medicación, vacunas, listas de espera etc.

COMO REALIZAR UNA COMPRA POR INTERNET, taller de 4 sesiones  de 2 horas Donde podrás instalar la aplicación de comercios  de forma segura (Amazon, Mercadona etc.) o realizar reservas por internet de habitación en hotel o mesa en un restaurante.
       Informa que los interesados en hacer uno de los talleres en 2023, se lo comunique para preparar a los dinamizadores que lo impartan.  En el año 2024 se seguirán con el resto de talleres. 
Talavera informa que en 2023 no podrá realizar ningún taller por estar el Centro de Mayores en obras.

      Fernando Cuenca informa que se han empezado por éstos cuatro talleres, pero que se continuará trabajando con temas actuales. Estos talleres, en un principio, podrá asistir un alumno por plaza, ya que así lo ha decidido Alberto Abad, de Fundación la Caixa Barcelona.

     Miguel Ángel de PUERTOLLANO hace constar que la clave pin o certificado digital se tiene que crear en tu propio ordenador, para poder  trabajar con él,  por lo tanto sería  un inconveniente  instalarlo en uno ajeno, como es en el Centro de Mayores.
      Contesta Fernando Cuenca que a pesar de tenerlo descargado en tu ordenador particular, copiándolo en  un pendrive, lo puedes instalar en un teléfono móvil o Tablet.

     Siguiendo con el orden del día se aprueba el acta de la reunión anterior, celebrada el día 10 de febrero de 2023, con la salvedad que tiene que firmarla el Vicepresidente, al no haber asistido el Presidente.

     En el quinto punto, el presidente presenta a JOSE JESUS RODRIGUEZ FUENTES, como nuevo tesorero de AVICEMCAM elegido en reunión de 10 de febrero pasado, al haber presentado su dimisión, por asuntos familiares,  el anterior tesorero Antonio Pérez Toboso, de LA RODA.

    El Tesorero presenta la contabilidad del año 2023, informando que la había enviado con anterioridad por WhatsApp al haber tenido problemas para enviarla por correo electrónico, como en otras ocasiones. Tras algunas explicaciones de conceptos, es  aprobada por unanimidad de los asistentes.  Según apuntes contables  y salvo error, ALBACETE I, no figura haber hecho el ingreso de la cuota de voluntarios  2023.     
     En el séptimo punto el Presidente comunica que cada vez se hacen menos talleres y  hay plazas que no han hecho ninguno durante el año 2023. Hace unos años  Castilla la Mancha era la primera de las Comunidades en realizarlos y actualmente nos superan Comunidad Valenciana, Región de Murcia y alguna más al finalizar el presente, por lo que debemos intentar entre todos que el próximo año se vean incrementados,  ya que también influye  la aportación económica que La  Caixa  destina en su  Convenio de colaboración  con AVICEMCAM.  Igualmente informa que según le ha indicado el Secretario los Registros de Actividades  mensuales no los está recibiendo en tiempo y forma.
     Con relación a las actividades y presupuesto  previstos para el año 2024 cada Ciber@ula los  tienen que confeccionar y enviar a Secretario y Vicesecretario antes del   día 15 de diciembre próximo,  ya que tienen  que estar en poder de La Caixa antes de finalizar el año.  
    En el octavo punto, Alejandro, encargado de llevar el control sobre la Ley de Protección de datos, informa que hasta el día de la fecha no ha recibido las autorizaciones firmadas de los vocales y voluntarios de  ALBACETE I, ALBACETE II, LA SOLANA y VILLARROBLEDO,  de LA RODA solo ha recibido el del Vocal. Al ser ésta una Ley de obligado cumplimiento por la Comunidad Europea  ruega remitan dicho documento, ya que nos podemos enfrentar a una fuerte sanción económica en caso de denuncia por algún usuario.
   En el último capítulo sobre Sugerencias, ruegos y preguntas el Presidente comunica  que al llevar varios años sin modificar los gastos personales ocasionados por los Vocales en sus desplazamientos y debido a que los costos han subido enormemente,  propone se actualicen como sigue:
Los kilómetros realizados con tu propio vehículo se facturen a 0,35 €  km.

El desayuno pase a cuatro euros y el billete de metro, ida y vuelta,   cinco euros. Se somete a votación  la propuesta  y es aprobada  por unanimidad de los asistentes.

    El vocal de PUERTOLLANO informa que a finales de mes tendrá dos talleres Intergeneracionales y que con los dos euros que tiene de presupuesto para cada asistente se queda corto. Se  autoriza para que en lo sucesivo se aumente a tres euros para cada participante.
     El vocal de GUADALAJARA pregunta  sobre el dinero sobrante de su presupuesto anual ya que tiene intención de comprar una cartera para llevar la documentación. Se  le contesta que los presupuestos enviados por los distintos Centros supera la aportación de la Caixa, por lo tanto no sobra nada de dinero en ningún Centro. Con relación a éste asunto el Presidente informa que se encargará de comprar una cartera porta-documentos para cada vocal que entregará en próxima reunión de Junta Directiva.
      Y sin más asuntos que tratar y siendo las trece y cuarenta y cinco horas del día de la fecha se da por finalizada la reunión firmando su conformidad  el Vicesecretario (por ausencia del Secretario)  con el visto bueno del Presidente
EL VICESECRETARIO                                Vº Bº EL PRESIDENTE
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